
 وأسئهخ انعًهً نًقرر انضىء انفيزيبئً  ف 203اسئهخ انعًهً نًقرر جىايذ وانكتروَيبد 

 00انفرقخ انثبَيخ ) كيًيبء وفيزيبء( لائحخ 

 

   تعهيًبد الاجبثخ 

تجرثخ واحذح نًقرر انضىء + تجرثخ نًقرر انجىايذ حالانكتروَيبد  2انًطهىة عذد  

 انفيزيبئً

 اختر احذي انتجرثتيٍ نًقرر الانكتروَيبد -

 نًقرر انجىايذ  أجت أججبريب عٍ تجرثخ اَحُبء انقضجبٌ

 فقط نًقرر انضىء انفيزيبئً 5و 4اختر احذي انتجرثتيٍ 

 يًكٍ كتبثخ انُظري ثشكم يختصر 

 

 (انىصلاد انثُبئيخ)تجرثخ  -1

 (   Ge Si,نهىصهخ انثُبئيخ )       (Iوشذح انتيبر ) (Vادرس انعلاقخ ثيٍ فرق انجهذ )

 VJعيٍ جهذ تشغيم انىصهخ انثُبئيخ  -1

 عيٍ يقبويخ انىصهخ انثُبئيخ -2

(Si ) نتائج تجربه وصله السيليكون 

I(mA) V(volt) 

zero 0.1 

Zero 0.2 

Zero 0.5 

0.5 0.62 

1 0.7 

1.5 0.8 



3 0.9 

4 1 

5 1.1 

6.5 1.2 

8 1.3 

9 1.4 

10.5 1.5 

 

وصله الجرمانيومنتائج   

I(mA) V(volt) 

zero 0.1 

Zero 0.2 

Zero 0.3 

0.5 0.4 

0.65 0.5 

1 0.6 

1.5 0.7 



2 0.8 

2.5 0.9 

3 1 

3.25 1.1 

4 1.2 

4.5 1.3 

5 1.4 

5.5 1.5 

 

 

  



 (انتقىيى انُصف يىجي)تجرثخ  -2

 هيرتز:50ثبستخذاو انُتبئج انعًهيخ وثبعتيبر تردد انًصذر 

 انًىجخ انذاخهخ ارسى شكم -1

 ارسى شكم انًىجخ انخبرجخ ثذوٌ تىصيم انًكثف. -2

 ارسى شكم انًىجخ انخبرجخ ثعذ تىصيم انًكثف. -3

 . cعيٍ سعخ انًكثف   -4

 انُتبئج انعًهيخ:

6.8(v)      

2.99(v)     

5.71(v)     



 (أانقضجبٌ إَحُبء )تجرثخ  -3

  عيي هعاهل يٌج لقضيب هعدًي  عطاٍالو الٌتائجباستخدام

 عوليا.هثبت هي طرف واحد

 سن 0.33علوا بأى:    سوك القضيب = 

 سن2.5 عرض القضيب=

       سن 03  طول القضيب=

          

m(gm) y(cm) 

250 1.2 

500 1.7 

750 2 

1000 3.25 

1250 4 

 
 

 ف )ثرَبيج فيزيبء (  انًستىي انثبًَ  202اسئهخ انعًهً نًقرر فيزيبء عًهً 

 تعهيًبد : يطهىة الاجبثخ عٍ تجرثتيٍ فقط 

 2و  1اختر تجرثخ واحذح يٍ انتجرثتيٍ -

 4و  3اختر تجرثخ واحذح يٍ انتجرثتيٍ -

 يًكٍ كتبثخ انجزء انُظري ثشكم يختصر -

 



 )تجرثخ حيىد انهيزر( - 4

  خبصيخ انحيىد نًىجبد انضىء عيٍ عرض انفتحخ انًعطبِثإستخذاو 

 nm  650عهًب ثأٌ :انطىل انًىجي نشعبع انهيزر=   

L=40 cm 

y(cm) m 

0.15 1 

0.5 2 

0.75 3 

1.1 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 )تجرثخ يُشىر فريُم( -5 

 يُشىر فريُيم انًىضح عيٍ انًسبفخ ثيٍ انًصذريٍ انتخيهيٍ ثبستخذاو 

 عهًب ثأٌ     

 nm 650قيًخ انطىل انًىجي نشعبع انهيزرانًستخذو =   

L(cm) B(cm) D(cm) 

0.9 0.225 90 

0.8 0.2 80 

0.7 0.175 70 

0.6 0.15 60 

0.5 0.125 50 

0.4 0.1 40 

 


